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NOT FABLES BUT POWER 

NICHT FABELN, ABER LEISTUNG 

Dieser Evangeliumstrakt wurde mit einem Computer 

übersetzt. Wenn Sie die Sprache korrigieren oder 

verbessern können, wenden Sie sich bitte an das Büro 

unter info@angp.co.za 

 

 

  

Hier warf Masoebe , der große Hexendoktor, seine 

heidnischen Reize, Medikamente und Hexenknochen 

nieder, nachdem er ein neues Leben in Christus gefunden 

hatte. 
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Energie zum Sparen 

"Wir sind nicht 

geschickt erfundenen Geschichten gefolgt , als wir Ihnen 

von der Kraft und dem Kommen unseres Herrn Jesus 

Christus erzählten , aber wir waren Augenzeugen Seiner 

Majestät" (2. Petrus 1:16). 

Einige würden wir glauben , dass die Bibel nur 

gemacht up von Fabeln oder Geschichten. Geschichten, die 

nicht wahr sind und von Männern erfunden wurden. 

Der Apostel Petrus sagt uns, als sie auf dem Berg waren, 

haben sie gesehen, wie Jesus vor ihren Augen verklärt 

(oder verändert) wurde. Sie sahen 

seine Herrlichkeit und hörten die Stimme Gottes vom 

Himmel sagen: "Dies ist mein Sohn, den ich liebe; mit ihm 

bin ich sehr zufrieden" ( Matthäus 17: 5). 

Der Apostel Paulus sagt uns 

, dass er ist nicht schämen des Evangeliums Christi , weil 

es die Kraft Gottes für das Heil eines jeden, 

der glaubt an die Juden und 

dann zu dem Gentile ( Römer 1.16 ). Christus kam , um 

Sünder zu retten. Es gibt niemanden, der zu schlecht oder 

zu gut ist und den er nicht retten 

kann. Er ist fähig zu retten vollständig diejenigen 

, die kommen , um Gott durch 

Christus Jesus ( Hebräer 7,25). Er hat die Macht , den 

elendesten Alkoholiker, den Gangster, den Dieb und den 

Lügner zu retten . Er rettete auch den Dieb am Kreuz. Er 

rettete die Frau von Samaria. Er rettete den Verrückten 

von Gadara, der von einer Legion von Teufeln besessen 

war. Er tadelte das stürmische Meer und 

rettete Peter vor 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

dem Untergang. Er gerettet religiöse Menschen 

wie Saul von Tarsus , der später wurde die mächtige Paul. 

Hier in Afrika hat er Tausende von Seelen 

gerettet. Einige waren Säufer, andere unmoralisch und 

einige waren mächtige Hexendoktoren. Einer mit dem 

Namen Masoebe war der mächtigste Hexendoktor seiner 

Zeit. Er wusste, wie man böse Geister benutzt und 

behauptete, die Macht zu haben, Regen zu machen. Er war 

ein betrunkener und unmoralischer Mann. Aber eines 

Tages, als er hörte, wie das Evangelium gepredigt wurde 

und sah, wie Gott die Kranken und Lahmen ohne Medizin 

heilte, wurde er wunderbar gerettet. Er ging in den hohen 

Bergen zurück zu seinem Haus von Lesotho und sammelte 

alle seine Medikamente, Knochen und Reize und warf sie 

hinunter einen hohen Abgrund in den 

tiefen Maletsunyane Wasserfälle . Er zerstörte seinen 

Tabak und Marihuana und goss aus seinem ganzen Bier, 

als er war bestimmt nie zu trinken jeden Alkohol oder 

irgendeine Form von Tabak zu rauchen oder dagga 

wieder. Er wurde ein aufrichtiger Christ, der 

von jedem als wahrer Mann Gottes bekannt 

wurde. Nein man könnte haben geändert betreffenden Me

nschen das Leben , sondern Christus. 

Ich kannte einen anderen jungen Mann, der ein echter 

Gangster war 

, die gerade lebte von Diebstahl, Betrug und raubt wohin 

er auch ging. Er war mehr im Gefängnis als draußen . Aber 

die Kraft des Evangeliums rettete 

diesen Menschen gründlich und veränderte sein ganzes 

Leben und machte ihn zu einem wunderbaren Prediger des 

Evangeliums. Durch seine Predigt wurden Hunderte von 

Gangstern, Betrunkenen, Dieben und 
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Mördern wirklich unter jeder Klasse 

von Menschen gerettet , reich und arm, weiß und schwarz. 

Die gleiche Rettungskraft hat mein Leben vor mehr als 60 

Jahren verändert und mich all die Jahre gehalten. Es 

rettete meine Brüder und Schwestern und meine 

liebe Mutter. Es wird dich retten, wenn du Jesus in dein 

Herz kommen lässt. Die Religion 

wird dich nicht retten , aber Jesus wird es 

tun. Denn genau das war der Zweck seines Kommens in die 

Welt. 

Einmal blieben wir bei einer Witwe, deren 

Ehemann sozusagen seit über zwanzig Jahren in der Hölle 

lebte, sich fast zu Tode trank und das Leben seiner Frau 

und seiner Kinder am elendesten machte. Aber sie beteten 

weiter für ihn und Gott rettete und befreite ihn von 

seinen sündigen Wegen . Die Kraft des 

Evangeliums kann nicht nur den Einzelnen retten, sondern 

auch eine ganze Familie, ein ganzes 

Dorf oder eine ganze Stadt und ein ganzes Land retten . D

ie Wiederbelebung in Wales vor vielen Jahren rettete 

ganze Dörfer. Die einfache Predigt des Jona gespeichert 

, die Stadt von Ninive vor 

der Zerstörung. Gott kann ganze Nationen retten . Er sagt

e: „Wenden Sie sich an mich und gespeichert werden, alles 

, was Sie endet die Erde; denn ich bin Gott, und es gibt 

keine andere“ ( Jesaja 45:22). Die Bibel und 

die Geschichte von der Welt ist voll von echten Beweisen v

on Gottes Spar Macht. Dies ist , warum der Engel sagte zu 

Joseph, bevor Jesus geboren wurde: „Du bist ihm gebe 

den Namen Jesus, denn er wird sein Volk retten von ihren 

Sünden“ ( Matthäus 1,21). 
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Kraft zu heilen 

Gott sagte zu Mose: "Ich bin der Herr, der dich heilt" 

( 2. Mose 5,26). Gott erwies 

sich die Aufrichtigkeit von Seinem Wort für Er war ihr He

iler für vierzig Jahre. Nicht einer von den 3 000 000 

Menschen krank war oder krank. Selbst wenn sie von 

Schlangen gebissen wurden, hielt ein einziger Blick auf das 

von ihm bereitgestellte Zeichen sie am Leben und heilte 

sie. Hunderte und Tausende von Menschen, die heute 

leben, können die Heilkraft unseres Herrn Jesus 

Christus bezeugen . 

Der Aussätzige, der zu Jesus kam, wurde sofort 

geheilt. Die Blinden sahen, die Gehörlosen hörten und die 

Stummen sprachen. Die Verkrüppelten und die Lahmen 

gingen. Sogar die Toten wurden durch die Kraft 

unseres Herrn Jesus Christus wieder zum Leben 

erweckt . Wenn es nicht 

waren Heilung Kraft im Evangelium und im Namen unseres 

Herrn Jesus, könnte dieser Artikel nicht 

haben geschrieben, denn ich selbst habe an der Tür 

des Todes 

gewesen mehrmals durch ernste Krankheiten, sondern wur

de geheilt durch die Kraft seines Wortes. Sicherlich hat 

er getragen unsere Sünden und 

Krankheiten in seinem eigenen Körper auf dem Kreuz und d

urch seine Wunden sind wir geheilt ( Jesaja 53: 5). 

„Lobe den Herrn, O meine Seele ... Er vergibt alle meine 

Sünden und heilt alle meine Krankheiten“ ( Psalm 103: 2, 

3). Jesus, der göttliche Heiler, heilt nicht nur den kranken 

Körper, sondern auch die Seele, die sic k von der Sünde 

ist . Er heilt das verwundete und gebrochene Herz und 

den Geist. "Ich werde dich wieder gesund 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

machen und deine Wunden heilen" ( Jeremia 30:17 ). Gott 

Wer hat den Menschen aus dem Staub der Erde ist auch 

in der Lage die Gesundheit wieder herzustellen , um uns 

und um uns gesund zu halten. 

Ich werde nicht vergessen , den Sohn eines Häuptlings in 

Lesotho , die 

verletzt seinen Rücken durch fallen von einem Pferd. Er w

ar von der Taille abwärts gelähmt . Er konnte seine Beine 

nicht mehr bewegen und so liegt auf dem 

Rücken für mehr als zwei Jahre. Durch 

das Hören der Botschaft des Evangeliums bekannte 

er seine Sünden und fand ein neues Leben in Christus. In 

Antwort auf das Gebet er 

etwas sofort geheilt und etwas Able zu reiten wieder ein 

Pferd. 

Die Heilung von Madihotetso , der Erbin des 

reichsten C- Häuptlings von Lesotho, schockierte das 

ganze Land. Für Jahre hatte 

sie wurde rasend wütend und hatte bereits gebunden mit 

Ketten auf. Kein Arzt, weiß oder schwarz, konnte ihr 

helfen. Aber Gott ließ sie frei, nachdem sie von einem 

seiner demütigen Diener gebetet worden war . 

Ich werde nicht vergessen , wie die Frau von einem des 

Bauers in dem Oranje - Freistaat schwer krank nach der 

Geburt wurde von ihrem ersten Kind. Während 15 Jahren 

hatte sie 24 schwere Operationen und wurde aufgegeben, 

um zu sterben. Sie konnte kein einziges Glied bewegen und 

nicht mehr sehen oder hören. Ihr Grab 

war ausgegraben, der Sarg gekauft und ihre 

Verwandten zur Teilnahme an der 

Beerdigung aufgefordert worden . 
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Aber Gott griff ein, als einer seiner 

Diener das Gebet des Glaubens betete . Er zitierte Marku

s 16:17, 18 "Diejenigen, die glauben ... werden 

ihre Hände auf kranke Menschen legen , und sie werden 

gesund werden." Gott berührte die Frau und sie wurde 

geheilt. 

Die Kraft des Blutes Jesu 

Nur durch die Kraft des Blutes Jesu können unsere 

Herzen von allen Sünden gereinigt werden . Keine 

Seife, Medizin oder Chemikalie kann die Sünde 

wegnehmen. Wenn wir sagen, wir haben keine Sünde, 

täuschen wir uns selbst und die Wahrheit ist 

nicht in uns. Wenn wir unsere bekennen Sünden, Gott 

ist treu und nur uns , zu 

vergeben Sünden, und zu reinigen uns 

von allen Ungerechtigkeit. Das Blut Jesu Christi, des 

Sohnes Gottes, reinigt uns von jeder Sünde (1. Johannes 1: 

7-10). In Offenbarung 7: 9-17 lesen wir von einer 

großen Volksmenge , die kein man konnte , aus jeder 

Nation, zählen Stamm, Leute und Sprache, die ihre Kleider 

gewaschen hatte und machte sie im Blut des Lammes weiß. 

Petrus und Johannes erzählen uns von der 

Erlösungskraft des Blutes Jesu, die uns nicht 

nur von vergangenen Sünden, sondern auch von 

der Sünde selbst und von der Herrschaft und Kraft der 

Sünde reinigt . Gott hat uns durch das Blut seines Sohnes 

für sich gekauft. Wir wissen , dass wir nicht gekauft 

wurden mit Silber 

und Gold, sondern mit dem kostbaren Blut von Christus das 

Lamm, das ohne Fehl oder Defekt 

war. (1. Petrus 1:18, 19). Jesus kaufte uns für Gott durch s

ein Blut von jedem Stamm, jeder Sprache, jedem Volk 
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und jeder Nation , um uns zu Priestern zu machen, um Gott 

zu dienen ( Offenbarung 5: 9,10 ). 

Das Blut Jesu hat die Kraft, uns vor der bösen Kraft des 

Feindes zu schützen . Es war das Blut des 

Lammes besprengt auf den Türpfosten ihrer Häuser , die 

die 

geschützten Kinder von Israel in Ägypten von dem Zerstör

er, der alle Erstgeburt getötet. Gott sagte: "Wenn ich das 

Blut sehe, werde ich über dich hinweggehen " ( 2. Mose 12, 

13). Es war das scharlachrote Seil im Fenster, 

das Rahab und all ihr Volk rettete, als Jericho fiel 

( Josua 2: 18-21). Ebenso hat das Blut Jesu die Kraft, Sie 

und Ihren Haushalt zu 

retten, wenn Sie glauben. „Glauben im Herrn Jesus 

Christus, und Sie werden werden , 

gespeichert Sie und Ihren 

Haushalt.“ (Apostelgeschichte 16:31). 

Die Menschen in dem kahlen und woodless Land Lesotho 

gebunden wenig roten Bändern zwischen den Flügeln ihrer 

Hühner. Sie wussten, dass ein Falke kein Huhn angreifen 

oder nehmen würde, das ein rotes Band auf dem Rücken 

hatte. Wir lesen auch in Offenbarung 12: 11, dass die 

Heiligen Gottes Satan durch die Kraft des Blutes des 

Lammes überwunden haben. Der folgende Vers ist so wahr 

Es gibt Kraft, Kraft, Wunderkraft , Im Blut des 

Lammes; Es gibt Kraft, Kraft, Wunderkraft , im kostbaren 

Blut des Lammes. 

Kraft des Gebets 

Das Glauben an das Gebet hat grenzenlose Kraft. Das 

Gebet verändert die Dinge. Jesus sagte: "Frag und es wird 

dir gegeben werden." ( Matthäus 7: 7). Der Aussätzige, 

dem niemand helfen 
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konnte, bat Jesus , ihn zu heilen, und Jesus tat 

es. Sofort verließ ihn die Lepra. Der Blinde weinte zu 

Jesus und erhielt sein Augenlicht. Vier Männer 

trugen einen Mann , der für Jesus gelähmt war, und baten 

ihn, ihn zu heilen, und Jesus tat es. Es ist mehr Energie in 

das Gebet als in Atombomben oder jede andere Art von Bo

mbe. Das Gebet rettet nicht nur den Einzelnen, es kann 

ganze Nationen verändern. 

Elia, der ein Mann wie wir war, betete ernsthaft, dass 

es nicht regnen möge und es dreieinhalb Jahre lang nicht 

regnete. Er betete erneut und es regnete. Er betete auch 

ein einfaches Gebet und Feuer kam vom Himmel herab und 

verbrannte das Opfer, das Holz, den Stein und den Staub 

und leckte das Wasser auf. Die ganze Nation Israel 

wurde durch das Gebet eines Mannes zu Gott 

zurückgebracht. König Hiskia betete zu Gott, als der 

Feind gegen ihn kam. Als Antwort auf sein Gebet tötete 

der Engel des Herrn 185 000 Soldaten im Lager des 

Feindes. Jesus betete , bis Sein Gesicht 

leuchtet und seine Kleidung war weiß und glänzend. Er 

betete die ganze Nacht. Er fastete und betete. Er betete 

ernsthaft, bis sein Schweiß wie große Blutstropfen war. Er 

besiegte die Sünde und den Teufel durch Gebet. Er sagte 

uns, wir sollten jederzeit beten . 

Kraft des Glaubens und der Liebe 

Jesus sagte , dass , wenn wir den Glauben so klein 

haben wie ein Senfsamen werden wir Berge 

versetzen ( Matthäus 17,20). Nichts ist unmöglich, wenn 

wir Gott vertrauen und an ihn glauben. Durch den Glauben 

an Gott die Israeliten Königreiche bezwungen, 

brachte Gerechtigkeit, gewonnen 

, was wurde versprochen, schließen die 
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Münder von Löwen , stoppte die Wut von dem Feuer und 

entkam dem Rand des Schwertes. In Zeiten der Schwäche 

wurden sie stark gemacht, wurden im Kampf mutig (wie 

David im Kampf gegen Goliath) und besiegten die Armeen 

des Feindes ( Hebräer 11:33, 34). Der Glaube ist der Sieg, 

der die Welt überwindet (1. Johannes 5: 4). 

Eine der größten Kräfte Gottes ist die Liebe. Liebe ist 

stark wie der Tod. Liebe gewinnt über unseren Feind. Als 

wir noch Sünder 

waren, starb Christus für uns. Wenn wir waren Gottes Fei

nde waren wir zu Gott durch den Tod seines Sohns 

(versöhnen Römer : 8-10 5). Es zusammen mit der Kraft 

der Liebe , die aktiviert Gott geben uns Sünder zu 

sein nur Sohn, dass , wer glaubt 

, in ihm Should nicht zugrunde gehen , sondern haben ohne 

gegangen ewige Leben (Joh 3,16). Diese Liebe zu Gott 

zwingt uns 

zu dienen ihn, zu halten seine Gebote, um gehorsam und zu 

vertrauen ihm zu sein. Es vertreibt alle Angst. Nichts ist 

die Lage, trennen uns von der Liebe Christi. 

'' In allen Dingen sind wir mehr als 

Eroberer durch Ihn , der uns geliebt hat. Denn ich bin übe

rzeugt , dass weder Tod Nor Leben, weder Angeles 

Nor Dämonen, weder Gegenwärtiges noch Zukunft, noch 

irgendwelche Mächte, weder Höhe noch Tiefe noch 

irgendeine andere Kreatur in der Lage, uns zu 

trennen von der Liebe zu Gott , dass ist in Christus Jesus, 

unserem Herrn "( Römer 8: 35-39). 

Zeichenkraft 

Jesus ist wie ein mächtiger Magnet, der alle Menschen zu 

sich zieht. „Aber ich, wenn ich erhöht bin von oben der 

Erde, werde alle zu mir ziehen“ , sagte Jesus 
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(Joh 12,32). Jesus treibt uns nicht aus Angst wie der 

Teufel, Jesus zieht uns an, wie ein guter Hirte seine 

Schafe führt. Er zieht uns von der Sünde und von den 

sündigen Freuden der 

Welt weg , um ihm zu grünen Weiden und zu ruhigen 

Gewässern zu folgen . Bald der Herr selbst wird fallen vom 

Himmel mit einem lauten Befehl, mit der Stimme 

des Erzengels und mit der Posaune Ruf Gott, und den 

Toten in Christus zuerst steigen, dann werden wir das 

noch am Leben sind und links gefangen - im Handumdrehen 

- um dem Herrn in der Luft zu begegnen . Und so werden 

wir mit seinem dem Herrn für immer (1 Thessalonicher 4: 

13-18 . 1 Korinther 15: 51-58). 

Schöpferkraft 

Gestatten Sie mir, vor dem Abschluss über die 

schöpferische Kraft des Evangeliums zu sprechen, die aus 

Sündern Heilige macht. König 

David wusste etwas von dieser Kraft, als er betete: 

"Schaffe in mir ein reines Herz, o Gott, und erneuere 

einen standhaften Geist in mir" ( Psalm 51:10). Nach all 

den Siegen, die er über die Feinde Gottes errungen hatte, 

stellte er fest, dass der stärkste Feind in sich selbst 

war, sein eigenes 

schmutziges Herz. Das Herz ist „betrügerisch 

... und darüber hinaus Heilung. Wer es verstehen 

kann?“ ( Jeremia 17: 9). Jesus selbst sagte uns: "Aus dem 

Herzen der Menschen kommen böse Gedanken, sexuelle 

Unmoral, Diebstahl, Mord, Ehebruch, 

Gier, Bosheit, Betrug, Unanständigkeit, Neid, Verleumdung

, Arroganz und Torheit. All diese Übel kommen von innen 

und mache einen Mann 'unrein' " (Markus 7:21 - 23). 
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David erkannte, dass er sein eigenes Herz weder 

verändern noch reinigen konnte, deshalb betete er 

ernsthaft unter 

tiefer Überzeugung, dass Gott , der Himmel und 

Erde schuf , auch ein reines Herz in ihm schaffen und ihm 

einen neuen Geist geben würde. Gott beantwortet sein 

Gebet, nach seiner Verheißung im Alten Testament: „Ich 

gebe ihnen ein neues Herz und setzte einen neuen 

Geist in euch, ich aus diesen entfernen , wird Sie Ihr 

Herz aus Stein und gebe euch ein Herz von 

Fleisch“ ( Hesekiel 36 : 26). 

Viel mehr könnte gesagt werden 

, über die Macht von seinem Wort , das Leben ist und aktiv 

und schärfer als jedes zweischneidige Schwert. Die Kraft 

seiner Auferstehung und seine unvergleichlich große Kraft 

für uns, die wir nicht an Fabeln glauben - sondern nach 

dem Wirken seiner mächtigen Kraft, die in Christus 

ausgeübt wird, wenn er ihn von den Toten auferweckt und 

zu seiner Rechten im Himmel setzt Bereiche, weit vor 

allem Herrschaft und Autorität, Macht und 

Herrschaft ( Epheser 1: 19-21). 

Jesus sagte: "Du wirst Kraft erhalten, wenn der Heilige 

Geist über dich kommt." Durch diese Kraft von Jerusalem 

das 

Ganze wurde geschüttelt auf dem Tag von Pfingsten. Diese 

Kraft ist bis heute dieselbe. "Die Verheißung gilt für Sie 

und Ihre Kinder und für alle, die weit weg sind für alle, die 

der Herr, unser Gott, rufen wird" (Apostelgeschichte 1 : 

8, 2:39). 

Kraft im Namen Jesu 

Wir könnten von der mächtigen Kraft des Namens Jesu 

sprechen, dem einzigen Namen, der den Menschen gegeben 
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wird, wodurch wir gerettet werden müssen (Apg 

4,12). Jesus sagte: "In meinem Namen werden sie 

Dämonen vertreiben; sie werden in neuen Sprachen 

sprechen; sie werden ihre Hände auf kranke 

Menschen legen und sie werden gesund 

werden" (Markus 16, 17, 18). "Ich werde tun, was immer du 

in meinem 

Namen verlangst " (Johannes 14:13, 14; 15:16; 16:23). Petr

us sagte zu dem Mann, der von Geburt an verkrüppelt 

war: "Wandle im Namen Jesu Christi von Nazareth ." Er 

sprang auf die Füße ... und ging mit ihnen in die 

Tempelhöfe, ging 

und sprang und lobte Gott (Apostelgeschichte 3: 1-9). Kein 

Wunder , Sein Name wird genannt Wunderbarer Ratgeber, 

Starker Gott, ewig Vater, Prinz des Friedens ( Jesaja : 6 

9). 

"Darum erhöhte Gott ihn auf den höchsten Platz und gab 

ihm den Namen, der über jedem Namen steht, dass sich 

beim Namen Jesu jedes Knie beugen sollte, im Himmel und 

auf Erden und unter der Erde, und jede Zunge bekennt, 

dass Jesus Christus der Herr ist , zur Ehre Gottes , des 

Vaters „( Philipper 2: 9-11 . ) 

"Wenn Sie mit Ihrem Mund bekennen, " Jesus ist 

der Herr ", und an Ihr Herz glauben, dass Gott ihn von den 

Toten auferweckt hat, werden Sie gerettet" ( Römer 10: 

9). 

Knien nun vor ihm im Gebet, glauben jetzt an ihn , 

der gestorben und Rose für Sie, und bekenne ihn 

vor Menschen und Gott , bevor es ist zu spät. Wer an ihn 

glaubt, wird sich nicht schämen. 

JR GSCHWEND 
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 Dieser Evangeliumstrakt wurde mit einem Computer 

übersetzt. Wenn Sie die Sprache korrigieren oder 

verbessern können, wenden Sie sich bitte an das Büro 

unter info@angp.co.za 

  

Wenn Sie in Christus Erlösung gefunden haben oder auf 

andere Weise durch unsere Evangeliumsliteratur gesegnet 

wurden, lassen Sie es uns bitte wissen. Wir 

möchten Gott mit Ihnen danken und uns in unseren 

Gebeten weiter an Sie erinnern. Für kostenlose 

Evangeliumsliteratur, Bücher und Traktate in über 540 

Sprachen kontaktieren Sie uns bitte : 

  

DAS HERZ DES MANNES 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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